



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Встреча с лидерами и активистами Священной обороны - 20 /Sep/ 2023**

Сегодня утром состоялась встреча Верховного Лидера революции с тысячами «золотоносцев» и ветеранов Священной Обороны, а также активистов различных областей, повествующих о навязанной Ирану войне. Лидер Исламской революции, разъясняя аспекты величия Священной Обороны и успехи стойкости иранского народа, стоящего на пьедестале победы в этом трудном противостоянии, отметил, что сохранение территориальной целостности, раскрытие огромных способностей и возможностей иранской нации, расширение не географических границ страны, а также развитие и усиление понятия культуры сопротивления внутри страны и в мире являются результатом коллективной защиты иранцев от мирового фронта грабителей и преступного Саддама, и подчеркнул: «Расцвет талантов и способностей, появление у молодежи страны силы и инициативы во время Священной Обороны показали, что молодежь всегда способна решить все проблемы страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал период Священной Обороны выдающейся эпохой в истории Ирана, и добавил: «Если содержательные и различные аспекты этого критического момента и факторы победы народа в навязанной войне будут представлены для ознакомления последующим поколениям молодых людей, то в стране будут реализованы великие дела. В этом направлении сделано немало, но чтобы объяснить тонкости и удивительные детали Священной Обороны, эту работу нужно умножить во сто крат».

С целью разъяснения важной части величия периода Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи проанализировал ее с четырех главных ракурсов и подчеркнул: «Что защищали во время войны, от кого защищались, кто были защитники и каковы были итоги и достижения этой защиты?»

Верховный Лидер революции назвал подавление и уничтожение исламской революции Исламской Республики, а также отделение некоторых частей страны главными целями врагов в навязанной Ирану войне и добавил: «Великая исламская революция была беспрецедентным событием, потому что до того времени в мире не было революции, приведшей к созданию правительства, которое было бы и религиозным, и народным. Грабители мирового уровня пытались уничтожить это новое слово, т.е. Исламскую Республику и народно-религиозную демократию, и до сих пор они эту цель преследуют».

Пограничные войны с целью отделить часть страны Его Светлость Аятолла Хаменеи считал обычным делом, и заметил: «В отличие от таких войн, целью развязывания навязанной стране войны служило уничтожение самого существования страны, идентичности народа и его достижений, давшихся ценой его самоотверженности, и этот ракурс показывает величие Священной Обороны».

Верховный Лидер революции отметил необходимость обратить внимание на вражескую сущность оккупантов Ирана, и подчеркнул: «Все сильнейшие державы того времени объединились в один фронт и поддержали нападение Саддама на иранский народ».

Комментируя помощь империалистов Саддаму, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на заявления американцев, которые всячески стимулировали Саддама на нападение на Иран, и далее добавил: «Помимо непрерывной разведывательной помощи, американцы обучали агрессоров тактическим приемам ведения боя. Французы предоставляли Саддаму самую современную авиационную технику и оборудование, немцы оснастили его производством смертельного химического оружия, восточный блок во главе с бывшим СССР предоставлял в распоряжение Саддама все возможности наземного и воздушного характера, которые хотел



агрессор, а арабы региональных стран безотказно его финансировали».

دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

Верховный Лидер революции подчеркнул одиночество Исламской Республики и иранского народа в борьбе против империалистического фронта, Саддама и региональных арабских стран, и сказал: «В этом неравном бою нация проявила сопротивление на ступени победы, продемонстрировав свое величие и славу».

Раскрывая третий ракурс величия Священной Обороны, Лидер Исламской революции обратил внимание на участие всех социальных слоев нации в этом беспрецедентном и доблестном событии, и подчеркнул: «Внешне эта проблема выглядела так, будто, как и везде во всем мире, вооруженные силы Ирана, состоящие из корпуса стражей, армии и сил ополчения, были заняты отражением нападения врагов, но внутренняя часть этой защиты в корне отличалась от других видов войн».

В числе этих отличий Его Светлость Аятолла отметил руководство и командование имама над силами Священной Обороны с его божественным характером, знаниями, зрелостью и духовной чистотой, и подчеркнул: «Воздействие слов, исходящих из духовности и горячего дыхания имама в различных событиях, как, например, в освобождении Паве и снятии блокады Абадана, оказывали невероятное влияние на фронт».

Отличием Священной Обороны от других войн Лидер Исламской революции отметил религиозную окраску защитников и подчеркнул: «Внимание к Богу и духовности на фронтах, всенародная поддержка бойцов и стойкость матерей, отцов и жен шехидов превратили Священную Оборону и передовую линию в алтарь поклонения».

Еще одним проявлением религиозного аспекта Священной Обороны Верховный Лидер революции назвал вовлечение всех слоев общества и превращение мечетей, религиозных образовательных центров, университетов и школ в мобилизационные центры отправки на фронт и сказал: «В этих областях можно создать сотни хороших художественных произведений искусства».

Комментируя четвертый ракурс величия Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на беспрецедентные и огромные достижения народа и страны.

В числе этих достижений Верховный Лидер революции отметил сохранение территориальной целостности, когда ни один метр земли дорогого Ирана не был отделен от страны, и добавил: «Раскрытие грандиозного потенциала нации является одним из наиболее важных достижений Священной Обороны. Фактически, вопреки унижительной пропаганде и оскорбительным внушениям зависимых от крупных держав режимов, как, например, Гаджаров и Пехлеви, свое величие и способности нация обнаружила в зеркале событий Священной Обороны. Она поверила в себя, потому что все враги в течение восьми лет действовали сообща против иранского народа, но, тем не менее, не смогли ничего сделать».

Одним из волнующих фактов Священной Обороны Его Светлость Аятолла Хаменеи счел расцвет талантов тысяч молодых людей и подчеркнул: «Опираясь на эти вопросы, мы уверенно подчеркиваем, что молодежь нашей страны способна решить все проблемы».

Одним из результатов восьмилетней навязанной войны Верховный Лидер революции отметил достижение безопасности Ирана и подчеркнул: «Страна в значительной степени защищена от возможных нападений, благодаря всенародной коллективной обороне. Как мы видели и неоднократно говорили, военный вариант лежит на столе, только они не отошли от этого стола, поскольку узнали характер иранского народа на войне. Они знали, что, возможно, выступят зачинщиками начальных действий, но знали и то, что наш народ завершит их и поставит точку».

Говоря о появлении могущества, широких возможностей, интеллекта, инноваций и инициативы, а также



потенциал и способности одерживать верх над глобальными агрессорами за восемь лет войны, Верховный Лидер революции сказал: «Когда раскрываются возможности нации, это увеличивает надежду и жизненные силы для победы и прогресса в других областях».

Расширение не географических границ Ирана, в том числе, интеллектуальных и научно-религиозных было еще одним достижением, который подчеркнул Его Светлость Аятолла Хаменеи, и добавил: «В результате этого очень важного успеха сформировалась глобальная концепция сопротивления, которая утвердилась в Палестине, Сирии, Ираке и других местах, а действия и успешные дела иранского народа превратились в другие образцы для подражания в различных регионах Азии, Африки и Латинской Америки».

Лидер Исламской революции назвал возникновение и укрепление культуры национального достоинства чудом Священной Обороны, и добавил: «Глобальные диктаторы приковали свой алчный взор к нашему региону по разным причинам, именно этим объясняется духовное присутствие Исламской Республики Иран, а распространение культуры сопротивления вызывает крик Америки и некоторых других, поскольку движение сопротивления народов препятствует их интересам».

Верховный Лидер революции назвал рост и силу идеи сопротивления в стране результатом многих лет Священной Обороны, и подчеркнул: «За тридцать с лишним лет, которые проходят со времени окончания войны Священной Обороны, сколько было атак и провокаций? Были различные попытки, и все они потерпели неудачу из-за институционализации культуры сопротивления в народе».

Резюмируя свое выступление о различных аспектах величия Священной Обороны, Лидер Исламской революции сказал: «Священная Оборона имеет право на жизнь в нашей стране, только некоторые ставят под сомнение и наносят ущерб ее величию своими искажениями или ложными высказываниями, поэтому аналитики и комментаторы должны убедительно представлять историческую правду о навязанной нам войне».

Верховный Лидер революции отметил, что потенциал и способности людей послужили благоприятной почвой для значительного увеличения числа художественных произведений искусства, в том числе, фильмов, книг и хороших романов о Священной Обороны, и подчеркнул: «Мы должны проявлять осторожность, чтобы в таких работах не упустить из вида поставленную цель».

Заключительная часть выступления Лидера Исламской революции была посвящена изложению некоторых моментов о вооруженных силах.

Его Светлость Аятолла Хаменеи счел вооруженные силы одной из важнейших и обязательнейших задач каждого общества и заявил: «Один из моментов, на который нацелен противник, состоит в нанесении ущерба ценностям, чести и достоинству вооруженных сил страны».

Подчеркнув необходимость почитания вооруженных сил, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Безопасность страны и общества – это все, и если ее не будет, то не будет ни экономики, ни спокойствия, поэтому во всех отношениях следует заботиться о вооруженных силах, ценить их присутствие и уважать прикладываемые ими усилия».

Говоря о том, что логика власти в исламе, в отличие от западной, не стремится к превосходству и унижению других, Верховный Лидер революции обратился к вооруженным силам и добавил: «Власть вовсе не противоречит доброму обращению и ласковой речи, ваша природная и законная сила и способности возрастают как можно больше, ваше смирение и гибкость по отношению к людям, а также внимание к всемогущему Господу также должны увеличиваться».



Подытоживая, Верховный Лидер революции напомнил обещание Всевышнего об оказании помощи, если мы будем действовать и работать с Божьим намерением, и подчеркнул: «До тех пор, пока мы работаем во имя Господа и на пути к нему, понимаем мы это или не понимаем, нет никаких сомнений в том, что Бог нам обязательно поможет».

До выступления Лидера Исламской революции шесть активистов и исследователей различных областей Священной Обороны, – доктор Захра Барзегар, доктор Мейсам Салехи, доктор Самие Боруджерди, Саид Алабийан, Френк Джамшиди и Хамид Парса поделились некоторыми мыслями о необходимости использования примеров Священной Обороны в решении проблем страны, в пропаганде культуры самоотверженности и пути шахидов, защиты ирано-исламского образа жизни, художественного разъяснения ценностей для молодого поколения, а также важность разработки комплексной научной карты Священной Обороны.

Руководитель Фонда сохранения фактов и ценностей Священной Обороны Сардар Бахман Каргар также выступил с докладом о мерах и планах этого фонда, в том числе, в области почитания ветеранов Священной Обороны и расширения модели «Пути Света» в области «Пути прогресса».